

## Editorial

Po osmi letech své existence vstoupil časopis Národohospodářský obzor do fáze, kdy je potřeba zhodnotit jeho dosavadní fungování a dát jeho činnosti novou vizi. Redakce časopisu v novém složení vytvořila novou strategii rozvoje a fungování časopisu, která se plně uplatní od roku 2009.

Co pro Vás připravujeme? Na první pohled nejvýznamnější změnou je přechod k volně přístupné full-textové podobě časopisu na internetových stránkách, kde také postupně zveřejníme texty ze starších ročníků. S tím souvisí i nová struktura a design internetových stránek časopisu, které v nové podobě zprovozníme počínaje číslem 1/2009. Nové grafické úpravy se dočká i obálka časopisu. S přechodem na elektronické publikování dojde ke snížení nákladu tištěné verze časopisu, která bude nadále neprodejná a zůstane k dispozici pouze vybraným knihovnám a autorům jednotlivých článků. S elektronickým publikováním souvisí také nově připravovaný redakční systém, který výrazně zjednoduší zasílání textů článků, korektur, recenzních posudků a jejich správu.

K méně viditelným, ale velmi důležitým změnám patří, že počínaje rokem 2008 zavádíme vylepšený systém recenzního řízení. Na každý článek jsou zpracovávány dva nezávislé, oboustranně anonymní recenzní posudky se standardizovanou strukturou, na jejichž základě redakce rozhoduje o přijetí či nepřijetí textu k publikování, nebo navrhuje autorovi text přepracovat.

Důležitou novinkou je organizace monotematických čísel. Na každý rok budou vyhlášena dvě monotematická čísla, jedno vyjde v červnu, druhé v prosinci. Pro publikování v těchto číslech bude redakce vyhlašovat call-for-papers a pořádat odborné semináře. Mimo monotematická čísla předpokládáme vydání dvou čísel s volně zaslanými příspěvky.

Letošní rok je tak rokem přelomovým, kdy staré věci budou postupně nahrazovány novými. Děkujeme všem dosavadním spolupracovníkům, autorům a čtenářům a věříme, že s novým obsahem i formátem našeho časopisu budete spokojeni.

Martin Kvizda  
zástupce šéfredaktora